

在电子商务如此发达的时代,如果你不知道全信通,可真是OUT了。作为移动互联网时代的金融服务专家,可以让你从此不用跑网点排长队,不再发愁错过营业时间,免去所有繁杂的缴费流程,轻松享受自由生活。



全信通集团在创业大赛上获奖。

听说过“店小二” 知道“点小一”吗

全信通打造互联网金融服务专家

本报记者 崔岩



走进高校,支持大学生创业

集团业务的不断发展壮大,离不开幕后团队的强力支撑,全信通与中国信息技术科学研究院、北京邮电大学、南京邮电大学、山东大学、山东省科学院等多家知名学府机构合作,拥有一支高素质、高学历的研发团队,团队成员技术扎实、朝气蓬勃、极富创新精神。2014年11月8日-10日,中国创新创业大赛第6场行业收官总决赛-互联网及移动互联网行业已在深圳完美落幕。本次大赛从全国9000多家互联网企业中选出了153家创业企业和团队,参与到行业桂冠的激烈角逐之中,全信通经过激烈答辩和比拼后,脱颖而出,成为山东唯一获奖企业,获得优秀企业荣誉称号。

全信通还在山东财经大学燕山校区组织开展了大学生创业大赛,企业通过提供原始创业资金,鼓励扶持大学生创业,让他们通过在校实践活动,积累创业经验,解决大学生创业难的问题,缓解他们的就业压力。

如果您想加入全信通这个大家庭,那就赶紧来历下区和平路55号吧,不管是客服专员、销售专员,还是区域经理,待遇一律从优哦。

智慧医疗,专属健康专家

“我们企业的愿景,就是做移动互联先行者,做金融支付创新引领者。”1月20日,全信通集团有关负责人向记者介绍说。

据了解,全信通集团是目前国内及山东省领先的电信增值、金融支付、电子商务龙头企业之一,同时也是电子商务交易平台开发、电信增值业务开发及第三方金融交易平台建设的行业领先企业。

“集团投资方为世界500强企业,资金实力雄厚,人才汇聚、品牌知名,拥有工业与信息化部、中国人民银行颁发的电信增值业务及第三方金融机构支付牌照。”该负责人说,全信通以区域化运营团队、专业化的研发团队面向市场提供电信增值、便民支付、电商交易等各项平台服务,是集研发、生产、销售、服务于一体的高新技术企业。

据介绍,全信通集团下设电信增值、移动支付、电子商务、智慧医疗等事业部,所属企业12家,全信通品牌涵盖22000多家网点,并在不断快速发展壮大中。

互联网时代的领路者

据介绍,在移动支付领域,为了让广大个人用户拥有自己的移动互联时代的金融服务产品,公司研发推出了“全信通”手机支付系统。

“经过市场的不断摸索与努力,单品牌单月业务流水近100亿元。”该负责人说,目前手机支付系统已拥有100多万用户,已进入国内第三方移动支付企业第一梯队。

据介绍,移动支付具有信用卡还款、转账汇款、手机充值、余额查询、个人付款、火车票购买、本地优惠、彩票购买等功能,并已经权威机构认证,让您安心支付!

支持20多家银行信用卡还款,无需排队,安心无忧;即刷即得,轻松获得全信通刷卡器;您可远程购物消费,服务更安全更便捷……提供丰富的便民服务、专业的个人金融服务、便捷的网上购物服务,打造您的专属私人生活助理。从此,不用跑网点排长队,不再发愁错过营业时间,免去所有繁杂的缴费流程,轻松享受自由生活,重新定义新的生活方式。

20多家信用卡,在线轻松还款

“它是可以精准到两公里范围内的社区服务管家,是济南本地生活信息与交易平台。”全信通有关负责人给记者介绍了店小一这一新型电子商务平台。

据介绍,店小一是以区域性社区为节点的本地O2O生活服务平台,是利用先进的互联网技术,通过自主研发的综合业务平台,以此整合社区周边的各种实体店铺(便利店、通信店、报刊亭、服装店、餐饮店等),建立起覆盖生活社区的便民服务体系。

“店小一服务于二三线城市的实体商户,使其实现产品销售的电商渠道拓展。”该负责人说,它以快消品、餐饮等日常生活的刚性需求为切入点,通过大数据分析洞悉消费者行为完成精确定位推广。

据了解,“我去”手机APP(手机客户端)是店小一网上商城为手机用户精心打造的,提供浏览、导购、评价、互动等一体化服务。

“我去”是基于位置的生活服务功能最全面、最丰富的本地生活综合性手机管家,包含手机地图定位、导航、导购(提供周边的商户信息、消费点评及消费优惠等信息服务)、评价的综合服务类手机APP。

“‘我去’手机APP浏览顺畅、操作简单,并且针对移动终端做了一系列专享功能和体验。”居民都可以从手机上轻松下载客户端。

哪家店有折扣,不妨问问『店小一』

目前,大多数人面临着各种各样的身心压力,身体处于亚健康状态却浑然不知。体检,貌似是我们了解自身身体状态的唯一方式。而去医院体检既要排队又要奔波在往返的路上,费时费力。

在信息技术如此发达的今天,有没有一种方式可以简单、快捷、随时、随地地了解我们的身体状态,实时监控身体各项信息,防患于未然?于是,这款移动医疗设备应运而生。

“智慧医疗,可以随时随地提供权威的体检信息,360度全面管理您的健康状况,及时有效隔离排除健康隐患。”据介绍,这款移动设备可以轻松测量血压,结果解读一目了然,并实时传递到手机;站到设备上去,就能知道您身体成分,并实时传递到手机;您的记录还将被同步到云端,永不丢失。

该医疗设备,不仅颠覆了传统电子秤测量和传输模式,将硬件设备和移动APP的功能发挥到了极致,设备端最大程度地得到简化,去除了一切不必要的设置和控制,用户在传统设备使用中的种种烦恼和不便都得到了消除。

与此同时,在APP端则智能化功能显著增强,用户不仅仅得到了自己的测量数据,更重要的是清楚地知道了这些数据背后所隐含的健康信息。